
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO

ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 21a REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA EM 23 DE JUNHO DE 2015.

ATA N". 29/2015

Ao vigésimo terceiro dia do mês de junho do ano de dois mil e quinze, reuniram-se na Câmara Municipal
de Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência da vereadora Angélica Carvalho Olchaneski de
Mello e Secretariado pelo vereador Rafael Haddad Manfio, presentes ainda os vereadores a seguir
elencados: Bruno Magalhães, Edson Ducci Ferreira, Edimar Gomes Filho, Élio José Janoni, Fernando
Vanuchi Peppes, Luiz Carlos Amâncio, Márcia de Souza Soares, Rodrigo Marconcin e Vanildo Felipe
Sotero. Havendo quorum regimental, a Presidência deu início à sessão com a apresentação da Ata 28/2015
sendo a mesma aprovada por unanimidade de votos, com dispensa de leitura pelo Plenário. No Expediente
foram lidas as respostas de pedidos de informações. Compareceram para usarem horário da Tribuna Livre
os senhores Fátima Paduan pela UENP, Luiz Felipe Vicentini, pelas questões da Vila Independência, Na
Ordem do Dia constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de Lei
062/15 - Executivo Municipal que corrige materiais na Lei n°. 196 de 24 de abril de 2015 que "Aprova a
Negociação Coletiva de Trabalho firmada entre o Município e o S1SPUMC", aprovado por unanimidade de
votos em segunda votação com dispensa de terceira votação. Projeto de Lei 063/15 - Executivo
Municipal que Abre Credito Adicional Especial no valor de até RS 140.000,00 no Exercício financeiro de
2015, aprovado por unanimidade de votos em primeira votação, com dispensa de terceira votação. Projeto
de Emenda a Lei Orgânica n°. 01/2015 - Angélica Olchaneski de Mello, Élio José Janoni, Luiz Carlos
Amâncio, Rafael Haddad Manfio e Rodrigo Marconcin que Altera a redação do art. 12, caput e revoga os
incisos V e VI do art. 20 ambos da Lei Orgânica do Município de Cornélio Procópio - PR, aprovado por
unanimidade de votos em segunda votação. PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei
013/15- Fernando V. Peppes que Estabelece normativas gerais para o tratamento do Idoso quando usuário do
transporte Coletivo Municipal, aprovado por unanimidade de votos em primeira votação. Projeto de Lei
014/15 - Angélica Olchaneski, Bruno Magalhães, Rodrigo Marconcin, Edimar Gomes Filho, Luiz
Carlos Amâncio, Edson Ducci e Vanildo Felipe Sotero e Élio José Janoni que Acrescenta parágrafo
único ao art. Io. Da Lei Municipal n°. 373/13 e dá outras providências, aprovado por unanimidade de votos
em primeira votação. Projeto de Resolução 07/15 - Mesa Diretora que Cria Comissão para Analise de
Documentos Públicos e nomeia seus membros, aprovado por unanimidade de votos em primeira votação.
PEDIDOS DE INFORMAÇÃO: Protocolo 284/15 - Fernando Vanuchi Peppes que Solicita informações sobre
quais as taxas cobradas a favor do Corpo de Bombeiros que são recebidas através da Prefeitura Municipal e os valores
arrecadados este ano. Solicita também a cópia dos convênios firmados com o Governo do Estado, aprovado por
unanimidade de votos em votação única. Protocolo 285/15 - Luiz Carlos Amâncio que solicita informações sobre a
reforma realizada na APAE, aprovado por unanimidade de votos em votação única. Protocolo 286/15 - Luiz Carlos
Amâncio que Solicita informações sobre Padaria inativa na Merenda Escolar, aprovado por unanimidade de votos em
votação única. Protocolo 292/15 - Edson Ducci Ferreira, que Solicita informações sobre custo total gerado para
construir o ultimo ponto de circular no Distrito de Congonhas, aprovado por unanimidade de votos em votação única.
MOÇÃO DE APLAUSO: Protocolo 295/15- Edimar Gomes Filho que Outorga Moção de Aplauso ao Musico
Procopense Luiz Guilherme Pozzi, aprovado por unanimidade de votos em votação única. INDICAÇÕES: Protocolo
287/15 - Luiz Carlos Amâncio que Indica a Construção da Quadra de Esportiva na Vila Santa Terezinha. Jardim Primavera.
Protocolo 290/15 - Bruno Magalhães que Indica cobertura do Ponto de ônibus na rua Pirai na Vila Independência. Protocolo
291/15 - Bruno Magalhães Indica que seja colocado redutor de velocidade na rua João Mazini em frente ao n°. 24 - Vila
Independência. Protocolo 293/15 - Rafael Haddad que Indica a instalação de redutores de velocidade na Av. Minas Gerais em
frente aos Colégios Castro Alves e Alberto Carazzai. Protocolo 294/15 - Fernando Vanuchi Peppes que Indica a liberação dos
banheiros masculinos e dos banheiros feminino no Monumento Cristo Redentor, todas as indicações foram lidas e enviadas para o
Executivo Municipal para serem tomadas as devidas providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a
presente reunião da qual se lavrou esta Ata, e que segue aprovada e assinada, nesta oportunidade, e também nos moldes
re°imentais (arti«o 147,§ 3o do Re°imento Interno).******************************************************
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